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Solucidn a,

Se ordena la inecuacion del modo signiente:
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La solucidn es por lo tanto el intervalo (1, 2)
Solucién a,

Se separa la inecuacion en los casos @ € (—oo,1) y ¢ € [1, ).
Caso 11 ¢ € (—oc.1). En este caso & — 1 < (0 luego 2
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Esta es la inecuacidn complementaria a la de la paﬂ e dp, luego, su solucidn
e h es el mnnmm ( oC; l] 9 f.E xu}

1| = —(x — 1). De

{"usn 2 e [1 B, En the CHSO I — 1 i) lueg,u 1z~ 1| e

1), De este S
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Eista es la inecuacion la de la parte ay, luego, su solucién en & es el conjunto "—\E@@
(1,2).

La solucion de la inecuacion en el intervalo considerado es: (1, 2}

La solucidn final de la inecuacion es el conjunto (—oc, 1) U {l 2) _______"9. ?;)




b) (3 ptos.) Considere los puntos A(a,0) v B(—a.0). donde ¢ > 0. Encuentre el
Ingar geomeétrico de los puntos P, y) tales que las pendientes de las rectas Loy
v Lpg satisfacen la relacidn
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Solucion b
Las pendientes de las rectas Leg v Lpp son respectivamente:
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Claramente, el punto P debe tener abscisa © £ a y ¢ £ —a, es decir esas
rectas verticales no contienen puutos del Lugar Geométrico buseada.
La condicion dada en el problema inmpone que:
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Por lo tanto, el I0zar geométrico I‘-HF]‘HH[MH. la unidn de Ia recta y = 0
(Eje de las X) con la circunferencia (x —a)? +y* = 4a” (de centro (a,0) v radio

2a), eliminando los puntos de abscisa & = +a v las rectas y = +£{r + ).
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